



▲2月28日晚,解放碑商圈大屏幕联动播出“火线上的生命守护者”光影故事。
记者 齐岚森 摄



▲2月28日晚,江北嘴九大屏参与“联播”,向火线上的生命守护者致敬。

记者 齐岚森 摄

重庆点亮50处地标建筑、3000多大型LED 礼赞英雄

本报讯(记者 廖雪梅)2月28日晚6:30,10名“最美的你——火线上的生命守护者”的光影故事,在重庆50处地标建筑以及3000多个大型LED刊播点位上“点亮”。

这10名“火线上的生命守护者”中,有义无反顾冲锋在前的呼吸科医生刘煜亮、21天辗转近4000公里火线的救治专家王导新、移动战线上的抗疫“隐形战士”文永生、17年后重披“战甲”的最美医护刘华,也有从未缺席一线救援的传染病防治首席专家毛青、把烈性传染病防护经验带到抗疫战场的“永动机”宋彩萍、退伍不褪色的抗疫老兵赵孝英,还有越是艰险越向前的“急先锋”刘景仑、重庆首例治愈出院患者的主管医生黄霞、勇战火线的护士长张晞。

夜色中,当战“疫”英雄们的身影出现在屏幕上,偶尔路过的车辆放慢车速,一些热心市民用手机记录下这激动人心的情景。

市民林先生感动地说:“英雄们的身影让我倍感温暖,也坚定了共克时艰、共渡难关的信心。希望中国加油、武汉加油,早日战胜疫情!”

据悉,此次“战‘疫’英雄·最美的你”专题宣传活动昨晚在全市范围内展开,包括渝中区解放碑商圈、来福士广场,江北区金融街九屏联动、大剧院,南岸区喜来登酒店、长嘉汇商圈等地标建筑及各区县共计3000多个大型LED屏幕。

据了解,“战‘疫’英雄·最美的你”还将分主题宣传发布一批战“疫”最美人物,包括“最美的你——共克时艰的城市守护者”,重点针对奋战在重庆联防联控工作一线的基层干部、公安民警、城乡社区工作者、保障保供一线工人等;以及“最美的你——众志成城的人民力量”,重点针对构筑起疫情防控人民防线的普通群众、志愿者、爱心人士。我市将通过“亮灯”行动,让一个个最美人物的光辉形象在屏幕上闪亮,向抗疫一线的英雄们致敬,并为市民打气,为祖国祈福,共同汇聚战“疫”的蓬勃力量。



▲2月28日晚,万州区星乐荟广场,LED屏上正播放礼赞英雄的视频。
记者 龙帆 摄



▲2月28日晚,九龙坡区杨家坪步行街,一名市民用手机拍摄大屏幕上的战“疫”英雄形象。
通讯员 周舸 摄



当前全国疫情防控形势积极向好的态势正在拓展,经济社会发展加快恢复。坚持一手抓疫情防控,一手抓经济社会发展,重庆统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,赶进度,抢时间,补损失,努力实现全年经济社会发展目标。

在做好舆论引导的同时,《重庆日报》将利用自身优势,为有序复工、提振市场,为经济社会发展做出更多贡献。从即日起,我们将联合全国部分省级党报,推出“有序复工复产,党报公益助力”大型公益宣传活动,充分发挥全媒体平台优势,为区县招商引资、企业招贤引才、产品信息推广等提供免费传播服务。



详情请扫码



13678467711
15683291926
13808381021
18883344654

全国党报联动·重庆日报

有序复工复产 党报公益助力

大型公益宣传活动正式启动



区县招商引资



企业招贤引才



产品信息推广